



头眼 PHOTOSHOW

面对面

10月31日,中共中央政治局常委、国务院总理温家宝到北京儿童医院,亲切看望慰问医护人员和正在就诊的患者,考察甲型H1N1流感防控工作。

温家宝指出,当前的防控重点在学校、社区以及人员密集的地方,特别是学生和儿童。要积极有序做好甲型流感疫苗接种工作。要把动员和自愿相结合,动员就是要给群众讲明道理,鼓励大家尽早接种;自愿就是要从个人实际情况出发,确保安全。

新华社发

全世界

10月26日 星期一

尼罗河王后 英国媒体25日报道,埃及总统穆巴拉克的小儿子贾迈勒·穆巴拉克一直是下任总统的热门人选,而他那年轻优雅的妻子海迪加也将成为埃及的第一夫人。英国媒体已经提前称这位27岁的美女为“尼罗河王后”。

10月27日 星期二

人工“陨石坑” 25日下午,拉脱维亚消防部门接到报警,称有一个不明物体从天而降,在地上砸出一个大坑。天文学家检查后发现这个“陨石坑”是人工挖掘的。拉脱维亚一家电话公司26日承认谎报流星撞地球的消息。

10月28日 星期三

塔利班疯了 阿富汗首都喀布尔联合国援助团招待所内28日发生激烈枪战,共有12人死亡,其中包括6名联合国工作人员,3名塔利班武装分子被击毙。一枚火箭弹在离中国大使馆不远处爆炸,但无人员伤亡。塔利班宣布,他们发动袭击的目的是干扰总统选举。

10月29日 星期四

核动力飞船 俄罗斯航天部门负责人28日说,俄打算制造核动力宇宙飞船,配置的反应堆功率将达兆瓦级。这一计划将使俄航天技术达到新高度,超越其他国家发展水平。

10月30日 星期五

撤离阿富汗 一名联合国高级官员29日说,出于安全考虑,联合国已下令非必要工作人员准备撤离阿富汗。阿富汗塔利班发言人同一天放出狠话,称塔利班将实施“新计划和新技术”,加强针对阿富汗第二轮总统选举的袭击。

10月31日 星期六

油库大火 印度西北部拉贾斯坦邦一座大型油库29日晚突发大火并引发爆炸。当地政府连夜疏散近50万人。火灾至少造成13人死亡、150多人受伤。

全中国

10月26日 星期一

钓鱼案真相大白 上海市浦东新区人民政府通报“联合调查组”关于10月14日“孙中界事件”的调查报告和区政府关于此事的处理意见,认为有关部门在执法过程中使用了不正当取证手段,10月20日公布的结论与事实不符,为此向社会公众作出公开道歉。

10月27日 星期二

精神赔偿 全国人大常委会27日开始第三次审议国家赔偿法修正案草案,精神损害赔偿被写入了草案。

10月28日 星期三

3.6亿巨奖兑了 河南省福利彩票发行中心28日16时举行新闻发布会称,中国福利彩票双色球3.599亿元得主已于27日现身兑奖,并从中奖奖金中向河南省慈善总会捐赠人民币1000万元。

10月29日 星期四

不能以票取人 最近,中共中央办公厅印发了《关于建立促进科学发展的党政领导班子和领导干部考核评价机制的意见》。《意见》强调坚持民主与集中相结合,加强集体研究和综合分析,既尊重民意,又不简单以票取人。

10月30日 星期五

爆炒创业板 中国创业板首批28只新股30日在深交所挂牌交易。尽管管理层密集出台多项预防措施,但28只新股均未能避免首日即遭资金狂热爆炒的命运,先后被深交所临时停牌。截至收盘,28只新股首日涨幅均逾75%。

10月31日 星期六

公立医院改革 据透露,公立医院改革方案已报国务院审批,估计很快会批下来。大医院的职能应以大病、重病、疑难病的治疗为主,将小病医治的职能转嫁到中小医院,所以加强对中小医院的建设也是大医院改革的基础。

全江苏

10月26日 星期一

“老年证”通用 在江苏省老龄工作委员会第六次全委扩大会议上,江苏省副省长李学敏表示,各市一定要抓紧落实《关于加快我省老龄事业发展的意见》,今后不仅是江苏的老人能在省内免费逛公园,外省的老人也同样享受。

10月27日 星期二

“女许霆”27日,下关法院以犯盗窃罪判处南京“女许霆”蒋梅红有期徒刑三年六个月。2008年12月19日零时许,蒋梅红在发现ATM机出错后,利用漏洞在取款机上取款241次,获得自动取款机多“给付”的人民币共计12050元。

10月28日 星期三

养老保险 跳槽到省内其他城市的劳动者,转移接续养老保险将不再是难事。《江苏省企业职工基本养老保险省级统筹实施意见》日前出台,自2010年1月1日起施行。实行省级统筹后,养老保险跨地区转移接续将更加顺畅和方便。

10月29日 星期四

污染天 从10月16日开始,南京接连遭遇14个污染天,10年来最差纪录仍将继续。究其原因,一方面与30年来罕见的连日干燥无雨天气有关,另一方面也与城区多处道路改造和建筑工地扬尘有关。“是天灾,也是人祸。”市民认为。

10月30日 星期五

治安协作 10月30日,4省11市公安局治安支队负责人在徐州签署《苏鲁豫皖周边地区公安治安管理协作协议书》,决定构建信息共享、协同作战、整体联动的协作格局,共同维护社会治安稳定。

10月31日 星期六

抗旱蓄水 10月份以来,江苏省基本无降雨,已出现一定程度的旱情,目前各地正积极采取措施,抗旱蓄水保秋播。

快报记者 张本甫 整理

新闻周刊



Newsweek

短短5小时,直降11.6℃ 江苏十市拉响寒潮警报

头条 HEADLINE

今秋第一个寒潮来了!昨天下午,南京市气象台发布寒潮蓝色预警称:未来48小时内,南京市的最低气温将要下降10℃以上,明天最低气温降至3~4℃。受冷空气的影响,困扰了南京连续15天的污染天气在昨天结束。

从29.1℃到17.5℃

昨天上午,在阳光的照射下,南京就像温暖的花房,气温蹭蹭地往上蹿。下午两点钟,最高气温达到了29.1℃,如同回到了初夏。

然而,气温高居不下,正是冷空气来临的前兆。下午3点40左右,南京起风了,一时间满城黄叶飞。昨天下午5点,全城刮起了大风,气温也随之直线下落,许多穿着短袖短裙的市民被冻得直打哆嗦。到晚上6点50分,气温已经下降到17.5℃,短短5个小时,气温直降11.6℃。

空气质量一天三变

气温经历了从初夏到深秋的急剧转变,南京的空气质量也随之变得飞快。南京环境监测中心的数据表明,昨天污染指数为83,空气达到了良好级

防控流感

甲型流感疫苗一针就够

世界卫生组织30日说,10岁及以上人群只需接种一剂甲型流感疫苗即可。疫苗对年龄在6个月至10岁以下人群的影响还需更多数据供进一步研究。不过,专家建议这一年龄段的人群至少应先接种一剂疫苗。世卫组织专家对已接种人群实施跟踪监测,没有发现甲型流感疫苗产生异常副作用,所有副作用表现都与接种普通流感疫苗类似,不具危险性。世卫组织将继续监测疫苗副作用情况。

新华社

别。这也意味着,拜冷空气所赐,停留在南京上空十几天的可吸入颗粒物逐渐散去。

但是“良好”的这个数据和市民的感觉大相径庭。市民张先生说:“上午感觉还可以,下午起风后,一眼望去到处都是灰蒙蒙的。”昨天傍晚,市民蔡先生骑车从广州路拐到中山路时,被扬尘扬起的场景吓了一跳,整个新街口就像沙尘暴过境一样,来往的人们在风中艰难地穿行。

环保专家解释,由于昨天天气变化多端,空气质量也跟着一天三变。专家说,每天得出的空气指数是从前一天的中午12点到第二天中午12点的结果。从30日晚上开始,由于大气的扩散条件变好,空气对流活跃,到昨天中午时分,南京的空气质量还不错。但是到了下午,受北方过来的冷空气环流的影响,南京上空的灰霾又逐渐聚集起来,下午四点半左右,冷空气的前锋已经杀到南京,陡起的大风,在城市各处工地掀起灰尘,天空中灰蒙蒙一片。虽然,道路上已经洒过水,但是由于天气太过干燥,收效甚微,地面不到一小时就干了。

昨天下午5点半以后,天空飘起了细雨,洗刷了城市的空气,晚上8点左右,空气中的尘土味已经消失,取而代之的是久违的清新空气。

截至晚上10点,南京的总降水量达到了3.6毫米,主要集中在晚9点到10点,1小时下了

3.3毫米。江苏省气象台值班人员告诉记者,昨天的降水量并不平均,从自动监测站显示,南师附中13.4毫米,南京集装箱集团(下关)11.8毫米,板桥2.6毫米,浦口11.7毫米,高淳2.7毫米,溧水0.1毫米,六合5.0毫米。

十城市发布寒潮预警

昨天,江苏省气象台发布了徐州、连云港、淮安、宿迁、盐城、扬州、泰州、南京、常州、镇江市十个城市的寒潮蓝色预警信号,未来48小时内,最低气温将要下降10℃以上。11月2日,徐州、连云港、淮安、宿迁、盐城的最低气温降至0℃左右,3日,全省大部分地区有霜或霜冻。

专家说,并不是每次冷空气南下都称为寒潮。我国气象部门规定,寒潮是北方冷空气大规模地向南侵袭,造成大范围急剧降温和偏北大风的天气过程,降温一天内达到10℃以上,且最低气温在5℃以下。

在南京发生寒潮最多季节是在三四月份,最早的秋季寒潮发生在1972年的10月20日,因此这次的寒潮天气不算异常。

快报记者 安莹

南京三日天气

今天 阴转多云,13℃~19℃,北风3~4级

明天 多云到晴,3℃~14℃,北风5~6级

后天 多云,2℃~13℃

时事

长沙“全媒体”直播市政府常务会议

10月31日上午9时,长沙市准时召开了第十三届人民政府第25次常务会议。与往常不同的是,此次政府常务

民生

鼓楼区75户低保家庭住上廉租房

快报讯(通讯员 鼓轩 记者 张星)前天,鼓楼区75户低

会议指定了网站、电视台和电台各一家进行现场直播。担负此次会议独家网络直播的长沙新闻网站“星辰在线”峰值时段有超过15000人在线观看,网民点击量更是达到了约100万次。

新华社

保家庭参加了由区房产局组织的“实物配租”廉租房摇号、分配。至此,鼓楼区低保无房家庭已基本解决住房问题,提前完成年初制定的政策性目标。